
 

 

 

 

 

 

 令和６年度、湖北中学校の新年度が始まりました。４月９日の入学式で、６７名の新入生を迎え、全校生徒１

７２名となりました。教職員が一丸となって、生徒の成長を支えていきたいと思いますので、保護者・地域の皆様

のご理解・ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

  

 令和６年度 教職員等の紹介 ○新任者   

 今年度、このスタッフで頑張りますので、よろしくお願いいたします。 

１年部   

石倉 里美（数） 学年主任・１組担任・野球部 

〇小林 優奈（国） ２組担任・女ﾊﾞｽｹｯﾄ部・初任研該当 

蘆田美江子（音） 特別支援２組担任・吹奏楽部 

戸谷 修寿（技・理） 副担任・ソフトテニス部 

〇武海 幸信（体） 副担任・男ﾊﾞｽｹｯﾄ部 

２年部 

〇金村 美穂（英） 学年主任・ソフトテニス部 

絹見 周三（理） １組担任・野球部 

妹尾 晶子（国） ２組担任・美術部 

 細田 泰久（家・社） 副担任・バレー部 

池田沙也香 養護教諭・（女ﾊﾞｽｹｯﾄ部、吹奏楽部、美術部） 

〇須田 靖子 養護助教諭・（吹奏楽部、美術部） 

３年部 

福原 直子（社） 学年主任・（卓球部、吹奏楽部、美術部） 

松村 崚典（数） １組担任・バレー部 

福島 麻優（英） ２組担任・男ﾊﾞｽｹｯﾄ部 

 大野 沙織（美） 特別支援１組担任・卓球部 

○村上 隆正（理） 副担任・女ﾊﾞｽｹｯﾄ部 

 

総務部 

〇青山  求 校長（社会体育） 

松本浩一郎 教頭（社会体育） 

山本 真美 主任主事 

金折 隆良 校務技師 

市場里花子 学校司書 

黒川 文作 サポートワーカー 

長野 理香 特別支援教育支援員 

アレクサンダー キルフ ＡＬＴ 

小林 亮輔 スクールカウンセラー（ＳＣ） 

 長野あずさ 地域学校コーディネーター 

糸原  淳（東出雲中）週１回初任者研修指導 

 上代 裕一 部活動指導員 

〇奥原 一美 部活動指導員 

 伊達恵美子（島根県教育研究会事務局） 

※スクールサポートスタッフは未定 

 

 令和６年度 着任式・１学期始業式等（４月８日）、学年集会の様子  

 新たに７名（１名は部活動指導員）の教職員を迎え、着任式に続き始業式を行いました。その後、進級した２・

３年生の新しいクラス発表があり、それぞれのクラスで最初の学活を行いました。また、この週、新２・３年生は

それぞれ学年集会を開き、記念撮影やグループ活動などをとおした交流を図るとともに、新年度の心構えや、学

年の団結に向けた決意等を高めました。 

    

    着任式          始業式       ２年生学年集会      ３年生学年集会 

 

 令和６年度 第１号 令和６年４月１８日 湖北白鳥学園・松江市立湖北中学校（文責 校長） 

    湖北中だより 
                                           

     

                                            （文責：校長） 

 



 入学式（４月９日）の様子   

 当日は午後から雨もあがり、６７名の新入生が湖北中学校の一員となりました。校長から、①「自他を尊重しな

がら、協力してよりよい集団をつくってほしい。」②「今の自分より少し高いレベルの目標をもって、日々努力し

てほしい。」③「自分の考えをもち、他者に想いを込めて、分かりやすく伝える力をつけてほしい。」の３点につい

て話しました。新入生を含めて、全校生徒でよりよい湖北中学校をつくっていってほしいと願っています。 

    

   新入生受付           新入生呼名       来賓祝辞         校歌斉唱 

 

 生徒会入会式・部活動オリエンテーション（４月１２日）の様子   

 生徒会入会式では、本部会及び各専門委員会から、生徒会の組織や取組などについて説明があり、最後に新入

生代表が挨拶しました。部活動オリエンテーションでは、各部が工夫を凝らしてアピールを行いました。 

     

専門委員会の説明       新入生代表挨拶    野球部    ソフトテニス部      男子バスケット部 

     

バレー部        女子バスケット部    卓球部        吹奏楽部       美術部 

 その他学校の様子  

    

 ４月１０日、パート活動振

り返り。リーダーを中心に、

入学式準備について、互いの

活動をたたえあいました。 

 ４月１１日、全校集会。

「誰もが居心地のいい学

校」を目指し、学校生活のル

ールを確認しました。 

 ４月１１日、交通安全

教室。自転車の安全な乗

り方を中心に、ルールと

マナーを確認しました。 

 生徒会スローガン「星～一人

一人の輝きを放って～」。生徒

の皆さん個人も湖北中全体も

輝けるよう期待しています。 

 

今後の主な予定 

・４月２２日 保護者面談（～２６日） 

・４月２２日 学校運営協議会 

・４月２３日 メディア教室 

・４月２５日 歯科検診 

・４月３０日 ＳＣ来校日 

・５月 １日 ３年学力テスト 

・５月 ８日 授業公開・ＰＴＡ総会 

・５月 ９日 湖北白鳥学園総会 

ＨＰではカラーで学校だよりをご覧いただけます。日々の活動の様子も載せていますので、是非ご覧ください。 


